

当“李鬼”遇上“李逵”

小三 VS 原配

小三举报情夫重婚 原配又举报小三重婚

星报讯(记者 马冰璐) 小三与情夫吵翻后举报其涉嫌重婚。情夫被判缓刑后,双方矛盾仍未缓解,情夫的原配随即举报小三也涉嫌重婚。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人况某因犯重婚罪,被合肥市瑶海区法院一审判处有期徒刑6个月。

况某,女,44岁,已离婚数年。

2012年夏天,况某通过网聊结识鲁某。

起初,她不知道鲁某已有家庭,交往不久后,她怀孕了。2013年4月,她开始跟随鲁某在滁州、合肥等地生活,期间,有工友告诉她,鲁某已有家庭,但她此后仍继续与鲁某以夫妻名义生活。

2013年春节,鲁某的妻子小苏(化名)得知丈夫出轨后,与其发生激烈争吵。

此后,小苏经常打电话给丈夫,要求其回家,否则就离婚。

从那以后,鲁某便经常回家。

况某得知此事后提出,要么给自己50万元“分手费”,要么把孩子送到鲁某家,并告其重婚。因协商不成,2013年年底,况某把孩子给了鲁某,并在春节后找到他家,双方再次发生争执。

去年4月,况某向警方举报鲁某涉嫌重婚,最终,鲁某被判缓刑。此后,双方矛盾并未缓解,况某经常找鲁某要钱和孩子的抚养权。

今年2月,不堪其扰的小苏报警,要求追究况某涉嫌重婚罪的刑事责任。

法院经审理认为,被告人况某明知鲁某有配偶而与之以夫妻名义同居生活,并生育一女孩,其行为已构成重婚罪,最终判处其有期徒刑6个月。

套牌 VS 真牌

“孪生”出租同现街头 真的哥报警抓获假的哥



星报讯(陈效宝 李青松 记者 王小雨 文/图) 8月31日,芜湖市镜湖交警大队民警查获一辆正在非法营运的套牌假出租车,司机贾某因涉嫌多项交通违法行为,被交警部门合并处以罚款14000元、记36分、行政拘留20日的严厉处罚。

当日9时许,嫌疑人贾某驾驶悬挂皖B83516号的出租车途经芜湖市银湖中路影星路口时,遇到真牌出租车司机高某。高某说,这辆套牌车无论是外观还是颜色,都与他的正规出租车十分相似,车顶灯、电招电话等所有出租车身份信息也一应俱全,不仔细看,根本分辨不出来。

民警发现嫌疑人贾某“一身行头”也全是假的,不但车辆涉嫌套牌,所持驾驶证、行驶证也是假的。“我是芜湖市人,在前一个月从一位熟人手里花了7万元买了这辆车。”贾某说,现在不仅7万元打了水漂,还要面临巨额罚款和行政拘留处罚。

骗子 VS 民警

女子接到“公安”电话 三四十万积蓄险被骗

星报讯(曹跃修 记者 圣林) 8月30日10时许,淮南市公安局八公山派出所副所长朱永卫带领民警巡逻至辖区西苑小区时,突然发现西苑小区内一名中年妇女拿着手机慌忙跑过,民警见状立即下车询问情况。

该妇女慌慌张张地告诉民警,刚才接到一个浙江绍兴警方的电话,说有人捡到她的身份证,并利用她的身份信息及银行账号作案,叫她必须把家里的钱全部转移到安全账号,要求她不要挂断手机,不要和别人说话,把银行卡都带上,到宾馆开一个房间,打开电脑,然后会教她下一步怎么办。

朱永卫了解情况后,判断这是一起电信诈骗案件,立刻要求潘某某(女,58岁,住八公山西苑小区)先将手机挂断,随后耐心向其解释,但潘某某始终不相信对方是骗子。民警见潘某某仍不醒悟,无奈之下,将其带至土坝孜工商银行,进一步说服她。

在民警、银行工作人员的共同开导下,潘某某最终恍然大悟。事后,潘某某紧握着民警的手说:“幸亏遇到警察同志,不然全家的三四十万积蓄都要被骗子骗去了!”

民警提醒,防止电信诈骗要做到:先看号码,如果看到普通手机号码发来的短信或打来的电话,不要理会,若实在拿不准,可在网上搜索相关信息。其次,对收到的网银系统升级、信用卡高额年费、异地消费、涉嫌洗钱、特价网购商品等不熟悉的信息,不要轻信,绝不能将网上银行用户名、密码、动态口令等信息告诉陌生人。对于任何以安全账户、网购等名义要求转账汇款的来电或短信都不要相信。

安徽省福利彩票发行中心

皖财综〔2015〕1200号批准

金秋“快3”大加奖

3000万元再来袭



59%

70%

返奖大幅提升 11%

加奖正在进行……

全省福彩专营店有售



关注福彩微信

转发“快3”加奖

赢合福高铁双人游